
В Волчихинском районе местная жительница признана виновной в покушении на дачу взятки должностному лицу

Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 64-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, женщина с целью повлиять на исход расследования уголовного дела, возбужденного в отношении ее сына, обвиняемого в совершении преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств, решила дать взятку начальнику Михайловского межрайонного отдела Управления ФСКН России по Алтайскому краю. 2 марта 2015 года, действуя через посредника, обвиняемая передала должностному лицу денежные средства в сумме 250 тысяч рублей. Ее противоправные действия были пресечены сотрудниками Управления ФСКН России по Алтайскому краю.

Суд, признав собранные следователем доказательства достаточными, назначил женщине наказание в виде штрафа в размере 15 миллионов рублей.

Выступавший в качестве посредника 29-летний мужчина также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «б» ч.3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенном в крупном размере). Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 7 лет 6 месяцев со штрафом в сумме аналогичной взяткодательнице.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140759/folder/873343>